

招商引资简报

第 24 期

昆区招商引资工作领导小组

2021 年 7 月 8 日

一、2021 年度招商工作总体情况

按照 2021 年度全区招商引资任务，签约引进亿元以上项目 72 个，截至目前，已签约项目共 50 个，签约金额为 622.2918 亿元，其中签约引进亿元以上项目 25 个，亿元以下项目 25 个，落地项目 38 个，开工项目 23 个。

对接企业情况，截至 7 月 8 日，我区各县级领导、22 个招商牵头单位及相关责任单位共对接企业 254 家，其中外出对接 49 家，本地对接企业 205 家。

二、外出招商工作情况

1 月至今，我区各县级领导、22 个招商牵头单位及相关责任单位累计赴上海、北京、天津、广东等 13 个地区，对接了北京易华录信息技术股份有限公司、山东龙马控股集团、一道新能源科技公司、上海均和集团有限公司等 49 家企业，涉及新材料、新能源、钢铁深加工、氢能产业等领域。

三、接待来访情况

1 月至今，我区各县级领导、22 个招商牵头单位及相关责任单位在包共接待了包括协鑫集团、中铁北方投资有限公

司、西安西电新能源有限公司、上海卫图科技有限公司、法诺集团、陕西雷神公司、中旅联、中国水利水电第六工程局有限公司等 205 家企业，涉及地产、硅基、循环经济、文旅、新材料等方面。

四、近期招商引资情况

2021 年 7 月 2 日至 7 月 8 日，我区各县级领导、22 个招商牵头单位及相关责任单位累计本地对接企业（含商会）10 家，其中新对接企业 6 家，外出对接企业 1 家，具体情况如下：

区县级领导对接情况

7 月 7 日，区委书记金永丽、区政府副区长王强、区宣传部部长樊宏强、区政府副区长于占江、区政协副主席，财政局局长牛世旺在包会见了春光里投资集团杨守彬董事长一行，双方就推进春光里考察团企业与我区在碳中和、产业信息化、智慧城市等多领域合作进行了深入的对接与座谈。

7 月 3 日，区政府副区长张锦中在包会见了科莱斯（天津）电热科技有限公司企业负责人，双方就光伏板制造项目进行了对接。区商务局局长王秀娟、区住建局局长高拥政等陪同会见。

7 月 7 日，区政府副区长张锦中、区政府党组成员、包头金属深加工园区管委会主任吴刚在包会见了北方稀土集团王占成一行人，双方就年产 10000 吨稀土低温焙烧项目进行了对接。

7月4日，区政府副区长王强在包会见了西安西电新能源有限公司副总经理蔡振鹏一行，双方就新能源项目进行了对接。

7月5日，区政府副区长王强外出赴北京易华录信息技术股份有限公司进行回访考察，期间双方就已签约的数据湖+工业互联网（IDC项目）电价等问题进行协商洽谈，并对大数据等产业信息化领域开展更深层次合作进行探讨。

7月6日，区政府副区长王强在包会见了中铁北方投资有限公司总经理薛军一行，双方就北沙梁土地开发和基础设施建设项目进行了对接。

7月6日，区政府副区长王强在包会见了联东集团投资中心投资总监赵启智一行，双方就联东U谷产业园项目进行了深入的对接。该项目计划投资15亿元，初期占地80-100亩，起步区达产后可实现产值5亿元以上。

7月6日，区政府副区长王强在包会见了中投协会能投委副秘书长袁胜军，能投委内蒙区负责人吕飞、重庆朗福科技环保有限公司总经理朱昊一行，双方就循环经济产业项目（碳捕集）等方面进行了对接与洽谈。

7月7日，区政府副区长王强在包会见了内蒙古新翼阳科技有限公司总经理方芳，双方就四氟阀门生产制造项目进行了对接。

7月2日，区人大常委会副主任赵强在包会见了内蒙古沁宇农产品智慧冷链物流有限公司负责人，双方就农副产品

仓储物流项目进行了对接。该项目计划占地约 80 亩，投资 2 亿元人民币，可解决就业 1000 人，预计日交易额可达 200 万元。

报送：区委书记、副书记、各常委，区人大常委会主任、各副主任，区政府区长、各副区长、党组成员，区政协主席、各副主席

签发：王秀娟

审核：周磊

编辑：于涌波